



2020. március 23-tól kezdte meg tevékenységét a 100 %-os önkormányzati tulajdonú Zöld Nadap Nonprofit Kft. A Kft könyvelője elkészítette a 2020. évre vonatkozó éves egyszerűsített beszámolóját, mérlegét és eredménykimutatását. A számviteli törvény előírásainak megfelelően elkészítésre került a beszámolóhoz és mérleghez kapcsolódó kiegészítő melléklet is, mely tételesen tartalmazza és elemzi az egyes mérlegsorokon szereplő bevételeket, költségeket és ráfordításokat.

Független könyvvizsgáló ellenőrizte az elkészült beszámolót. Az általa készített független könyvvizsgálói jelentésben megfogalmazta, hogy a beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2020. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos a számvitelről szóló 2000 évi C. törvénnyel összhangban.

A Kft tevékenységi köre a zöldterület kezelés. Az elvégzett tevékenységekért bevételre tett szert. Az induláshoz szükséges eszközbeszerzések 2020. évben valósultak meg. A Kft a tulajdonos önkormányzattól 9.000.000 Ft támogatást kapott az általános működtetési feladatok ellátásához, valamint új eszközök beszerzéséhez.

2020.év végén a társaság -794 e Ft negatív adóalapja elhatárolásra kerül.

Az elkészült dokumentumokat mellékletként csatoljuk az előterjesztéshez.

Nadap, 2021. május 10.

  
Köteles Zoltán  
polgármester



Határozati javaslat

Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2021. (V....)  
HATÁROZATA

a Zöld Nadap Nonprofit Kft 2020. évi beszámolójáról

Nadap Község Önkormányzat Polgármestere – a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Kormányrendeletre, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint – Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozta:

Az előterjesztés mellékletét képező tartalommal elfogadom a Zöld Nadap Nonprofit Kft 2020. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját, mérlegét és eredmény kimutatását. Tudomásul veszem és jóváhagyom, hogy a Társaság – 794 ezer Ft negatív adóalapja elhatárolásra kerül.

Felkérem a jegyzőt, hogy a döntésről a gazdasági társaság ügyvezető igazgatóját a határozat megküldésével tájékoztassa.

A határozat végrehajtásáért felelős: Szabóné Ánosi Ildikó jegyző

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal